一、选择题（每小题4分，共计32分）：

1、两条平行直线被第三条直线所截，如果所有相等的角算作一组，那么相等的角有（     ）

  （A）1组            （B）2组            （C）3组           （D）4组

2、如图所示，线段有（      ）

  （A）15条           （B）10条           （C）9条           （D）8条
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3、如图所示，点A（2，2）表示2街2大道的十字路口，点B（5, 4）表示5街与4大道的十字路口。如果用
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2,23,23,45,4
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表示由A到B的一条路径，并且规定必须从左到右，从下往上行走。那么下列表示从A到B的路径不正确的是（      ）

（A）
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4、一个三角形三个内角的比为1∶2∶3，则它的对应三个外角的比为（      ）

  （A）3∶2∶1     （B）5∶4∶3     （C）4∶3∶2     （D）25∶13∶11

5、如图所示，AB∥CD∥EF，那么
[image: image6.wmf]BADADEDEF
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的度数为（      ）

  （A）
[image: image7.wmf]180

°

       （B）
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°

       （C）
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       （D）
[image: image10.wmf]540

°


[image: image47.wmf](

)

2,5

-


6、如图所示，将
[image: image11.wmf]ABC
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三个顶点的横坐标都加上5，得
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，那么下列说法错误的是（      ）

   （A）
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可以看作是由
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向左平移5个单位得到的

（B）
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的各顶点的坐标分别是
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（C）
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可以看作是由
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向右平移5个单位得到的

（D）
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边上的所有点的横坐标也都加了5个单位

7、用八根木条钉成如图所示的八边形木架，要使它不变形，至少要钉上木条的根数是（      ）

[image: image48.wmf](
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   （A）3根      （B）4根      （C）5根      （D）6根


8、如图所示，
[image: image20.wmf]ABCDEF
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等于（      ）

   （A）
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      （B）
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二、填空题（每小题5分，共30分）：

9、如图所示，直线AB、CD相交于点O，OP是
[image: image25.wmf]BOD
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的平分线，

已知
[image: image26.wmf]100
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，那么
[image: image27.wmf]BOP
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___________。

10、把长为30 cm，50 cm，x cm的三根木棍首尾相接拼成一个

   三角形，则x的取值范围是__________________________。

11、如图所示，如果
[image: image28.wmf]OBC
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的面积为12，那么点C的纵坐标

为___________。

12、已知一个多边形，它的内角和是外角和的3倍，则这个

多边形的边数
[image: image29.wmf]n

=

_________。

13、如图所示是画在平面直角坐标系上的杭州西湖的部分旅游景点图。

   （1）“三潭印月”“断桥残雪”的坐标分别是__________，___________。

   （2）
[image: image30.wmf](
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所代表的地点分别是__________，____________。

14、用火柴梗搭成一条鱼（如图所示），最少只要平移____________根火柴梗，就能使这条鱼的方向相反。

三、解答题（共38分）：

15、（6分）把下图中的“十”形图案向左平移5格，再向上平移2格。

16、（6分）如图所示，点A、B表示两个村庄，直线MN表示一条水渠，现要铺设水管，把水渠里的水引到两个村庄，应怎样设计铺设路线，才能使铺设的水管最短？（要求在图上画出铺设的线路示意图，并简要说明理由）


17、（6分）小明、小彬、小思三位小朋友在玩“捉迷藏”游戏，已知小明、小彬、小思的坐标分别是
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，小明、小彬的位置如图所示，请你在图上标出小思的位置。


18、（6分）如图所示，在
[image: image32.wmf]ABC
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中，
[image: image33.wmf]ABC
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和
[image: image34.wmf]ACB
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的平分线相交于点O，过点O作

   DE∥BC，交AB，AC于点D，E，若
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的度数。


19、（8分）一个三角形有两条边相等，周长为18，且每一条边的长都是整数，求这个三角形三边的长。

20、（6分）在同一平面内有直线
[image: image37.wmf]1232008
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，如果
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按此规律继续下去，请你判断
[image: image44.wmf]1
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与
[image: image45.wmf]2008
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的位置关系，并说明理由。
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【第2题图】
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【第3题图】
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【第5题图】
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【第6题图】
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【第8题图】
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【第9题图】
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【第11题图】
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【第13题图】
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【第16题图】
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【第18题图】









1

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567921.unknown

_1234567925.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567937.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

